
Аналитическая справка 

по итогам опроса обучающихся 2 - 5 курсов 

Новосибирского юридического института (филиала) 

Томского государственного университета 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества высшего образования 

в Национальном исследовательском Томском государственном университете предполагается 

участие обучающихся в осуществлении оценочной деятельности. 

По итогам работы в 2023-2024 учебном году проведен анализ результатов онлайн- 

анкетирования обучающихся Новосибирского юридического института (филиала) Томского 

государственного университета 2-5 курсов об организации процесса обучения в НЮИ (ф) ТГУ. 

Количество опрошенных - 423. Анкета «Опрос обучающихся НЮИ (ф) ТГУ об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса» размещена на 

официальном сайте института в разделе «Внутренняя система оценки качества образования». 

Целью опроса являлось получение достоверной информации об отношении обучающихся 

к важным аспектам образовательной деятельности, изучение удовлетворённости организацией 

образовательного процесса по образовательным программам направлений подготовки 

бакалавриата 40.03.01 Юриспруденция и магистратуры 40.04.01 Юриспруденция. 

Анкета включает 10 вопросов об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности (Приложение 1). 

Результаты опроса обучающихся 

•  Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг по образовательной 

программе / профилю подготовки? 

Да (73%) 

Частично (18%) 

Нет (7%) 

Затрудняюсь ответить (2%) 

•  Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации на официальном сайте 

института, возможностью получить информацию об образовательной деятельности в разрезе 

образовательных программ (расписание учебных занятий, содержание образовательных программ, 

учебных планов, рабочих программ дисциплин и практик, календарных учебных графиков, 

методического сопровождения учебных дисциплин)? 

Да (78%) 

Частично (11%) 

Нет (8%) 

Затрудняюсь ответить (3%) 

• Удовлетворены ли Вы содержанием и доступностью личного кабинета студента? 

Да (78%) 

Частично (10%) 

Нет (5%) 

Затрудняюсь ответить (7%) 



• Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением образовательного процесса в 

рамках образовательной программы / профиля подготовки? 

Да (58%) 

Частично (20%) 

Нет (15%) 

Затрудняюсь ответить (7%) 

• Удовлетворены ли Вы качеством обратной связи на официальном сайте института? 

Да (67%) 

Затрудняюсь ответить (20%) 

Частично (8%) 

Нет (5%) 

• Удовлетворены ли Вы доступностью взаимодействия с сотрудниками и профессорско-

преподавательским составом через непосредственное общение, а также по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, контактной информации находящейся на сайте института? 

Да (75%) 

Частично (15%) 

Нет (7%) 

Затрудняюсь ответить (3%) 

• Как Вы можете оценить доброжелательность и вежливость сотрудников и профессорско-

преподавательского состава института? 

Положительно (75%) 

Затрудняюсь ответить (15%) 

Отрицательно (10%) 

• Удовлетворены ли Вы компетентностью и профессионализмом сотрудников и профессорско-

преподавательского состава института 

Да (72%) 

Частично (23%) 

Нет (4%) 

Затрудняюсь ответить (1%) 

• Как Вы оцениваете свою вовлеченность в образовательный процесс? 

Высокая (60%) 

Средняя (31%) 

Низкая (9%) 



• Готовы ли вы рекомендовать НЮИ(ф)ТГУ для получения высшего образования знакомым и 

друзьям? 

Да (58%) 

Возможно (23%) 

Нет (14%) 

Затрудняюсь ответить (5%) 

Выводы: 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом 

обучающиеся НЮИ (ф) ТГУ удовлетворены качеством учебного процесса, организацией 

образовательной деятельности в вузе, взаимоотношениями с преподавателями. Большинство 

опрошенных студентов удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации 

на официальном сайте института, возможностью получить информацию об образовательной 

деятельности в разрезе образовательных программ. Вузом обеспечена доступность личного 

кабинета студента, обратная связь, взаимодействие с сотрудниками и профессорско-

преподавательским составом. 



Приложение 1 

Опрос обучающихся НЮИ (ф) ТГУ 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса 

1. Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг по образовательной 

программе / профилю подготовки? 
Да 
Нет 

Частично 

Затрудняюсь ответить 

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации на официальном 

сайте института, возможностью получить информацию об образовательной деятельности в разрезе 

образовательных программ (расписание учебных занятий, содержание образовательных программ, 

учебных планов, рабочих программ дисциплин и практик, календарных учебных графиков, 

методического сопровождения учебных дисциплин)? 
Да 
Нет 

Частично 

Затрудняюсь ответить 

3. Удовлетворены ли Вы содержанием и доступностью личного кабинета студента? 
Да 
Нет 

Частично 

Затрудняюсь ответить 

4. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением образовательного процесса в 

рамках образовательной программы / профиля подготовки? 
Да 
Нет 

Частично 

Затрудняюсь ответить 

5. Удовлетворены ли Вы качеством обратной связи на официальном сайте института? 
Да 
Нет 

Частично 

Затрудняюсь ответить 

6. Удовлетворены ли Вы доступностью взаимодействия с сотрудниками и профессорско-

преподавательским составом через непосредственное общение, а также по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, контактной информации находящейся на сайте института? 
Да 
Нет 

Частично 

Затрудняюсь ответить 



 

7. Как Вы можете оценить доброжелательность и вежливость сотрудников и профессорско-

преподавательского состава института? 

Положительно 

Затрудняюсь 

ответить 

Отрицательно 

8. Удовлетворены ли Вы компетентностью и профессионализмом сотрудников и профессорско-

преподавательского состава института 
Да 

Нет 

Частично 

Затрудняюсь ответить 

9. Как Вы оцениваете свою вовлеченность в образовательный процесс? 

Высокая 
Средняя 
Низкая 

10. Готовы ли вы рекомендовать НЮИ(ф)ТГУ для получения высшего образования знакомым и 

друзьям? 
Да 
Возможно 

Затрудняюсь 

ответить Нет 


